
MCS説明会アンケート集計結果 

 

参加者総数：５２名 

１． 参加者の職種 

      

 

２．参加者の所属 

        

                         ※「その他」は保健所・市町・記載なし 

３．参加事業所エリア 
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４．MCS について理解できたか 

      

 

５．今後の活用について 

      

 

5－1) まだ決められない理由 

      ・持ち帰って検討してから 

      ・事業所の方針が未定 

      ・自分個人では決められない、決定権がない 

  5－2) 活用は考えない理由 

      ・活用する機会がない 

 

６．その他の意見 

  ・バイタルサインの入力がしやすくなると良い。毎回、血圧・・・、脈拍・・・、 

体温・・・と入力するのは面倒。 

  ・活用の方向で検討したいが事務所に持ち帰ってきちんと説明できるか心配。 

  ・できるだけ多くの施設で参加していただきたい。 

  ・個人的には活用したいと思うが、事業所に持ち帰って検討する必要がある 
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